

EVROPSKO SREČANJE MLADIH V LJUBLJANI

Pozdravljeni,

v nadaljevanju vam pošiljamo aktualne informacije v zvezi z 46. Evropskim srečanjem mladih, ki bo letos od 28. 12. 2023 do 1. 1. 2024 potekalo v Ljubljani in okolici. Ožja ekipa 25 prostovoljcev in bratov se intenzivno pripravlja na dogodek, prav tako v pripravah sodeluje 50 župnij gostiteljic. Trenutno je prijavljenih okoli 4000 mladih iz tujine.

Še vedno iščemo družine in posameznike iz Ljubljane in okolice, ki bi sprejeli mlade iz tujine. Vabljeni, da jih nagovorite v vaših župnijah. **Vse informacije o gostiteljstvu** najdete na naslednji [povezavi](#).

K sodelovanju vabimo tudi vse ostale.

1. Mladi med 18. in 35. letom se lahko prijavijo na srečanje **kot udeleženci** (romarji) in s tem dobijo priložnost spoznati vrstnike iz vse Evrope, njihovo življenje, se z njimi pogovarjajo o pomembnih tematikah ter sodelujejo na delavnicah. Prijave zbiramo do 10. decembra na naslednji [povezavi](#).
2. Vsi polnoletni, ki bi želeli na srečanju poleg udeležbe tudi pomagati, se lahko prijavijo **kot prostovoljci** na naslednjem [obrazcu](#).
3. Kdor bi lahko pomagal le en dan ali bi želel sodelovati le pri posameznem vidiku (fotografiranje, glasba, logistika ali tehnična podpora), naj piše na info@taizeljubljana.si.
4. Prav vsak pa je povabljen, da se **udeleži večernih molitev** z vsemi mladimi v dvorani Stožice. Predhodne najave [v obrazcu](#) so potrebne le v primeru, da se molitve udeležite kot skupina.

Seznam taizéjskih molitev, ki potekajo v Ljubljani in drugod po Sloveniji, je objavljen na spletni strani Taizé Ljubljana. Prav tako vsak dan od torka do sobote ob 12.00 potekajo molitve v šentjakovski cerkvi.

V soboto, 9. 12., ob 16.00 v cerkvi sv. Jožefa v Ljubljani poteka **pevska vaja** za vse, ki so kakorkoli vključeni v priprave, še posebej pa so vabljeni člani župnijskih pripravljalnih skupin. Spoznali bodo potek taizéjskih spevov. Vabljeni tudi instrumentalisti (klasična kitara, flavta, violončelo, oboa, francoski rog, trobenta, klarinet ...).

Prilagamo še **plakat**, ki ga lahko natisnete na A4 list in obesite v svoji župniji, da bo glas o srečanju dosegel čim več ljudi.

Upamo, da se konec meseca srečamo v čim večjem številu in skupaj z mladimi iz vse Evrope vstopimo v leto 2024.

Vse dobro,
Matevž Mehle v imenu ekipe Evropskega srečanja mladih v Ljubljani